证券代码:301012 证券简称:扬电科技 公告编号:2023-057

江苏扬电科技股份有限公司 关于变更公司注册资本暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

经中国证券监督管理委员会《关于同意江苏扬电科技股份有限公司向特定对象发行股票注册的批复》(证监许可(2023)1223号)同意注册,并经深圳证券交易所同意,江苏扬电科技股份有限公司(以下简称"公司")向特定对象发增发人民币普通股数量为24,890,190股,公司注册资本由人民币117,600,000元变更为人民币142,490,190元。

公司于2023年9月8日取得了泰州市行政审批局换发的《营业执照》,完成了相 关工商变更登记手续,变更后相关信息如下:

统一社会信用代码: 91321204140797736U

名称: 江苏扬电科技股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市)

住所: 姜堰经济开发区天目路690号

法定代表人:程俊明

注册资本: 14249.019万元整

成立日期: 1993年12月31日

经营范围:一般项目:输配电及控制设备制造;磁性材料生产;配电开关控制设备研发;电机及其控制系统研发;配电开关控制设备制造;电力电子元器件制造;电机制造;电子元器件制造;磁性材料销售;智能输配电及控制设备销售;配电开关控制设备销售;电子元器件批发;电力电子元器件销售;货物进出口;技术进出口;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

江苏扬电科技股份有限公司 董事会 2023 年 9 月 11 日